

法国政坛性丑闻不断 前部长猥亵男童 政府高层出面摆平

国际货币基金组织(IMF)法国籍前总裁斯特劳斯-卡恩和法国前负责公共事务的国务秘书乔治·特龙近日因传出性丑闻而被迫辞职,令法国政坛声名狼藉。而一波未平一波又起,法国前教育部长吕克·费里日前又披露说,一名该国前部长曾因涉嫌在摩洛哥猥亵男童而被捕,法国政府后来出面“摆平”了此事。

费里是在参加一个电视访谈节目时曝光此事的。他说事情发生在摩洛哥著名旅游城市马拉喀什,当法国“最高领导层”得知此事后,立即与摩洛哥方面合力掩盖这宗丑闻,并确保该部长安全回国。

尽管费里并没有提及那名前部长的名字,但他的此番言论已经在法国和摩洛哥引起了轩然大波。法国外交部长阿兰·朱佩表示,如果费里果真知道有罪行发生,他应该及时投诉,而不是向媒体爆料。法国前美女司法部长拉齐达·达蒂警告说,费里可能会因此处于“困难境地”,他有可能被控诽谤或因知情不报而妨碍司法公正。

摩洛哥一个儿童权利保护组织指出,无论是在法国还是在摩洛哥,只要有人声称知道某项罪行,司法部门就可以进行调查。“他将不得不向法国或者摩洛哥司法部汇报自己知道的事实”。

面对各方指责,费里6月1日表示,他虽然没有证据,也不知道事件的详情,但他绝不敢故意造谣生事。费里同时说,希望媒体能够尊重官员们的私生活。有批评者指出,在法国,维护官员私隐的“传统”已经成为掩饰他们恶行的“最方便的借口”。 中国日报



5月31日,克里斯蒂(右)乘坐直升机前去观看他儿子的棒球比赛。

当红州长 公“机”私用

- 乘坐公务直升机看儿子比赛
- 美新泽西“节俭”州长挨批
- 他曾有望成共和党总统候选人

被广泛认为是美国共和党2012年总统热门候选人的新泽西州州长克里斯·克里斯蒂目前正被一起滥用公共资源丑闻困扰,他被指日前乘坐该州公务直升机前往儿子所在学校观看棒球比赛。然而,此前他曾因反对滥用公款而赢得好口碑。

乘直升机看儿子比赛

公“机”私用一事曝光以后,克里斯蒂的批评者指责他是一名彻头彻尾的“伪君子”。新泽西州民主党议员保罗·莫里亚蒂还在6月1日呼吁克里斯蒂将其每次乘坐公务直升机的情况进行公示。“很明显,克里斯蒂在虚伪地号召缩减公共开支的同时并没有把自己考虑在内,他应该清楚纳税人不应该为他乘坐直升机兜风买单。”

克里斯蒂的发言人迈克尔·德雷夫尼亚克回应说,克里斯蒂不存在“非法或不恰当”使用直升机的情况,他只有在日程安排有必要时才乘坐。不过,德雷夫尼亚克没有说明克里斯蒂当时为什么选择乘坐直升机。

该州警察部门负责人里克·富恩特斯辩解道,尽管警方出动直升机的花费为每小时2500美元,但由于飞行员们需要经常进行练习,因此载克里斯蒂一程并不会增加纳税人的负担。

5月31日晚,克里斯蒂夫妇以及他的一名助手乘坐直升机前往该州一所中学观看儿子参加的棒球比赛。3人走下飞机后又转乘警方车辆来到球场。

家住球场附近且目睹了克里斯蒂此行的市民罗布·阿佩尔罗表示:“作为一名父亲,我可以理解他急着去观看儿子比赛的心情,但我不明白的是他为什么要乘坐直升机而且还有大批警察护卫。” 中国日报

被认为是潜在总统候选人

在担任州长之前克里斯蒂是联邦检察官,他曾多次将滥用公款的政治人物告上法庭,并因此广受好评。如今身为州长的他通过削减政府机构、号召公务人员厉行节约等措施在全国赢得了声望。有报道称,他已经否决了20多项政府预算项目,其中一些还不到1000美元,很多共和党的支持者正在极力劝说克里斯蒂参加2012年举行的美国总统大选。

新泽西州民主党主席约翰·维希涅夫斯基指出,克里斯蒂乘坐公务直升机出席政治性聚会是不合适的。“这件事唯一让我联想到的是他把自己当成了总统,那架直升机简直成了他的‘海军一号’总统专机。”

多名前州长涉嫌滥用直升机

其实,因滥用公务直升机而饱受批评的州长并非只有克里斯蒂一人。新泽西州前州长詹姆斯·麦克格里威曾被指责14次乘坐直升机“非公”出行,后来他所在的民主党被迫支付了1.8万多美元补偿金。

2010年,南卡罗来纳州州长马克·桑福德因私自使用直升机而支付8795美元补偿金。此外,阿拉斯加州前州长、2008年美国副总统候选人萨拉·佩林也曾被迫上交了8000美元,原因是她曾9次与自己的子女一起滥用直升机。

美国一众议员 网上发色情图片? 他辩称称遭遇盗号

现年41岁的美国民主党联邦众议员向21岁女生发送色情图片。此事被曝光后,他辩解说这是有人盗用其账号搞的“恶作剧”。

上周末,韦纳的微博上贴出了一张穿着内裤但能看出勃起的男子下体照片,并注明要送给华盛顿州的21岁女学生杰内特·科多瓦。这张照片很快就被删除,但已经有人截屏存证。

韦纳5月31日被问到此事时强烈否认这是自己所为,强调这是有人盗用其账号所为。他说自己也无法确认照片上的人是否是自己,因为恶作剧者可以“从一个地方把照片抠下来安到另一个地方”。

韦纳已经聘请律师对此事进行调查。事件的女主角杰内特·科多瓦则说这一切非常的古怪,“不知道应该视而不见还是应该感到好笑”。

今年2月,纽约州联邦众议员克里斯托弗·李突然宣布辞职,理由是其行为伤害了家人。随后有媒体指出,李辞职是因为在交友网站上跟陌生女子调情、发半裸照被当事人捅了出来。

综合消息

美国民主党联邦众议员 安东尼·韦纳



美国欲立法 新车装统一“黑匣子”

美国国家高速公路交通安全管理局(NHTSA)正在评估一项可能改变整个汽车行业的方案:要求美国所有新车安装统一的俗称车用“黑匣子”的车辆事故数据记录仪。

NHTSA在2006年曾宣布鼓励汽车厂商安装车用“黑匣子”系统,但并不强制要求,此外也并未设定数据记录方式的统一标准。在鉴定丰田送来的“黑匣子”时,这种标准不统一的弊端表现出来。部分美国议员开始推动立法,计划将车用“黑匣子”作为今后在美销售新车的标准配置,且采取统一的规格。

NHTSA期望推广的车用“黑匣子”的工作原理与飞机“黑匣子”非常相似,通常与汽车上的安全气囊相连,可记录行驶速度、是否刹车和其他操作细节,以供读取和分析。这一装置对发生事故后如何判定责任、进行赔偿也有很大的帮助。 中国日报

俄前美女特工 出任金融报纸总编



查普曼

已经红透俄罗斯的前美女间谍安娜·查普曼近日成为俄金融报纸《风险投资新闻》的总编辑。

查普曼坦言,她现在还没有太多的关于这份报纸发展方向的详细计划。不过她在这家报纸的网站上贴出承诺,要“大幅提高报纸发行量,利用多媒体途径做推广以及提高内容质量”。

自从去年夏天在美俄间谍风波中名声大噪之后,这位红头发美女加入俄执政党青年组织“青年近卫军”、当电视节目主持人、写自传、推出个人网站、登T台走秀,还是俄罗斯一家银行的总裁顾问。现在她又闯进竞争激烈的报纸行业,精力之充沛令人咋舌。 中国日报

伦敦市长 买不到奥运门票

新华社专电 英国首都伦敦市长鲍里斯·约翰逊1日说,他很不幸运地没有抽中2012年伦敦夏季奥林匹克运动会比赛的门票。

约翰逊说,在第一轮门票申请中,他递交了多份申请,准备购买多张奥运会比赛门票供自己和家人观摩比赛。不过,第一轮门票抽签结果显示,他一张也没抽中。虽然现在是伦敦市长,但显然,在获得门票的概率上,他不如英国民众多占点优势。由于约翰逊将在伦敦奥运会开幕前卸任,他1日开玩笑地说,如果实在抽不中门票,他会考虑竞选连任。

卡恩出事酒店 拟配“防狼”按钮

美国纽约市索菲特酒店和皮埃尔饭店打算为客房女服务员配备无线“应急按钮”,以帮助她们“防狼”。

两家酒店的服务员先前分别指认国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩和一名埃及商人性侵犯。

纽约州州会议员罗里·兰茨曼说:长期以来,众所周知,经常有人不正当触摸酒店服务员(身体)或提出非分要求。酒店服务员需要受到尽可能多的保护。”兰茨曼主持的州议会下属委员会上月提交议案,要求酒店为经常进入客房的服务员配备按钮报警器。酒店安全专家说,应急按钮装置必须小巧、不容易被人发现;包含定位系统,以便酒店安保人员找到事发点。 杜鹃 新华社



法前教育部长吕克·费里爆出猛料

总统兼职石油部长 内贾德被控违法

新华社专电 伊朗伊斯兰议会1日说,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德上月宣布自己兼任石油部长一职属违法行为,议会已将这一违法行为写成报告,递交司法机构处理。

艾哈迈迪-内贾德5月14日解除石油部长马苏德·米尔-卡齐米等3名部长职务,启动伊朗政府先前提出的机构精简改革计划。不过,他在任命另外两个部长人选后表示,石油部长一职由自己暂时兼任。

伊朗半官方的迈赫尔通讯社1日报道,议会能源委员会先前向议会提交报告,认定总统兼任石油部长的做法“明显违反法律”。议会1日投票表决,以165票支持、1票反对、13票弃权的结果判定总统违法,随后向司法部门递交报告。

报告说:这一非法和草率的行为会让伊朗在国际上的利益受到影响……艾哈迈迪-内贾德先生以石油部长的名义已经发布了一些命令,他还会下达更多命令,这些行为是对政府财政资源的明显非法干预。”